Verein Bike Weltcup Lenzerheide Postfach 984 CH-7078 Lenzerheide Tel. +41 81 385 57 11 Fax +41 81 385 57 02

mtbworldcup@lenzerheide.swiss



# Medienmitteilung

Datum: Dienstag, 16. Mai 2023

Rubrik/Thema: Ferienregion / Events / Mountainbike

Link: <u>mtbworldcup.ch</u>

#### UCI Mountain Bike World Cup: Das Bikefest zum Saisonstart in Lenzerheide

Der UCI Mountain Bike World Cup kehrt zurück nach Lenzerheide. Vom 8. bis 11. Juni 2023 ist Lenzerheide bereits zum siebten Mal Standort der weltweit höchsten Mountainbike-Rennserie. Auf dem Programm stehen traditionsgemäss Rennen in den Disziplinen Cross-Country Short Track (XCC), Downhill (DHI) und Cross-Country Olympic (XCO).

Der Tripple-Event in Lenzerheide vom 8. bis 11. Juni 2023 verspricht packende Rennen und beste Unterhaltung. Nach dem Auftakt in Nove Mesto (Tschechien) am vergangenen Wochenende, steht mit dem UCI Mountain Bike World Cup in Lenzerheide der nächste Halt in der UCI Mountain Bike World Series in den Disziplinen Cross-Country Short Track (XCC) und Cross-Country Olympic (XCO) an. Für die Downhill-Profis (DHI) ist Lenzerheide gar der erste Standort der Serie, weshalb sich die Besucherinnen und Besucher auf ein spannendes erstes Kräftemessen auf Weltcupniveau freuen dürfen. Anders als in den Vorjahren fallen die ersten Rennentscheidungen bereits am Donnerstag. An diesem Tag finden die Downhill-Qualifikationsläufe der Juniorinnen und Junioren sowie die Cross-Country-Short-Track-Rennen der U23-Kategorie bei den Frauen und Männern statt. Der Zutritt zum Eventgelände ist am Donnerstag kostenlos.

«Der UCI Mountain Bike World Cup ist seit Jahren das grosse Sommerevent-Highlight in der Ferienregion Lenzerheide – ein Bikefest, das Jung und Alt begeistert. Der Mountainbike-Sport bietet actionreiche Rennen und Emotionen, wie kaum eine andere Sportart. Wir freuen uns, dass es endlich wieder so weit ist und geben alles dafür, die bestmöglichen Bedingungen für einen erfolgreichen Anlass zu schaffen», sagt OK-Präsident Christoph Müller.

### Danke an die bestehenden und neuen Sponsoren

Im Jahr 2019 stieg die Bündner Versicherung ÖKK als Partner beim UCI Mountain Bike World Cup in Lenzerheide ein und wurde nach einem coronabedingten Jahr Pause ab 2021 lokaler Hauptsponsor. Die Organisatoren dürfen auch in diesem Jahr auf die Unterstützung von ÖKK zählen. «Wir freuen uns sehr, ÖKK mit ihrer hohen Begeisterung und Kompetenz im Thema Mountainbiken als authentische Partnerin weiterhin an Board zu haben», lässt sich Sponsoring-Verantwortlicher und Vize-OK-Präsident Andy Wirth zitieren. Auch Cornèrcard und Motorex haben ihre Engagements weiterhin zugesichert. Neu mit dabei ist Bike World, der Fachmarkt für Bikefans aus der Migros-Familie – «eine ebenfalls sehr erfreuliche Zusammenarbeit auf Augenhöhe», so Andy Wirth.

### Tickets sind jetzt erhältlich

Tickets für den UCI Mountain Bike World Cup sind online auf der Website <u>mtbworldcup.ch</u> erhältlich. Wie in den Vorjahren gibt es Tickets für einzelne Tage oder Pässe für die gesamte Veranstaltung von Freitag bis Sonntag. Nebst den regulären Tickets wird auch eine limitierte Anzahl VIP-Tickets verkauft, mit denen man Zutritt zur VIP-Lounge und ein exklusives Kulinarik-Angebot geniesst. Für Kinder bis und mit 5 Jahre ist der Eintritt kostenlos. Es empfiehlt sich, Tickets im Vorverkauf und nicht an der Tageskasse zu erwerben, da man auf diese Weise von einem Rabatt profitiert.

Verein Bike Weltcup Lenzerheide Postfach 984 CH-7078 Lenzerheide Tel. +41 81 385 57 11 Fax +41 81 385 57 02 mtbworldcup@lenzerheide.swiss



## Akkreditierung für Medienschaffende

Interessierte Medienschaffende wenden sich bitte an die zuständige Medienstelle der UCI Mountain Bike World Series unter <u>ucimtbworldseries.com</u>. <u>Hier gelangen Sie direkt zum Akkreditierungsformular.</u>

Pressebilder zum UCI Mountain Bike World Cup Lenzerheide können Sie hier herunterladen.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Christoph Müller OK-Präsident, UCI MTB WC Lenzerheide M +41 79 710 01 95 E-Mail christoph@eventbrain.ch

Andy Wirth
Vize-OK-Präsident, UCI MTB WC Lenzerheide
M +41 78 803 38 74
E-Mail andy.wirth@elution.ch